

EN

User Manual

Instructions:

1



Assemble

2



Adjust Length

3



Adjust Angle

4



Press the Button

▲ Stand for 30 Min Before Use

Note:

1. Please keep your dashboard clean and dry, with no dust.

2. Remove the protective film from the suction cup, attach the suction cup mount firmly against the dashboard (or windshield), then press the bottom lock lever to fix it, and let stand for more than 30 Min before use.

3. Every time you want to change the installation position of the car mount, you need to rinse the bottom of the suction cup with warm water and air dry it. (To remove the suction cup mount, please lift the bottom lock button first, then remove the suction cup mount gently.)

4. Not suitable for the leather dashboard.

DE

Benutzerhandbuch

Anweisungen:

1



Zusammenbauen

2



Länge Einstellen

3



Einstellen Winkels

4



Knopf Drücken

▲ Vor Gebrauch 30 Minuten stehen lassen

Notiz:

1. Bitte halten Sie Ihr Armaturenbrett sauber und trocken, ohne Staub.

2. Entfernen Sie die Schutzfolie vom Saugnapf, befestigen Sie die Saugnapfhalterung fest am Armaturenbrett (oder der Windschutzscheibe), drücken Sie dann den unteren Verriegelungshebel, um sie zu fixieren, und lassen Sie sie vor dem Gebrauch länger als 30 Minuten stehen.

3. Jedes Mal, wenn Sie die Installationsposition der Autohalterung ändern möchten, müssen Sie die Unterseite des Saugnapfes mit warmem Wasser abspülen und an der Luft trocknen. (Um die Saugnapfhalterung zu entfernen, heben Sie bitte zuerst den unteren Verriegelungsknopf an und entfernen Sie dann vorsichtig die Saugnapfhalterung.)

4. Nicht geeignet für das Lederarmaturenbrett.

FR

Manuel de L'utilisateur

Instructions:

1



Assembler

2



Ajuster la Longueur

3



Ajuster L'angle

4



Appuyez sur le Bouton

▲ Attendre 30 Minutes Avant Utilisation

Note:

1. Veuillez garder votre tableau de bord propre et sec, sans poussière.

2. Retirez le film protecteur de la ventouse, fixez fermement le support de la ventouse contre le tableau de bord (ou le pare-brise), puis appuyez sur le levier de verrouillage inférieur pour le fixer et laissez reposer pendant plus de 30 Minutes avant utilisation.

3. Chaque fois que vous souhaitez modifier la position d'installation du support de voiture, vous devez rincer le fond de la ventouse à l'eau tiède et la laisser sécher à l'air libre. (Pour retirer le support à ventouse, veuillez d'abord soulever le bouton de verrouillage inférieur, puis retirez doucement le support à ventouse.)

4. Ne convient pas au tableau de bord en cuir.

ES

Manual de Usuario

Instrucciones:

1



Ensamblar

2



Ajustar Longitud

3



Angulo de Ajuste

4



Presione el Botón

▲ Reposar Durante 30 Minutos Antes de Usar

Nota:

1. Mantenga su salpicadero limpio y seco, sin polvo.

2. Retire la película protectora de la ventosa, coloque el soporte de la ventosa firmemente contra el tablero (o el parabrisas), luego presione la palanca de bloqueo inferior para fijarlo y déjelo reposar durante más de 30 Minutos antes de usarlo.

3. Cada vez que desee cambiar la posición de instalación del soporte para automóvil, debe enjuagar la parte inferior de la ventosa con agua tibia y secarla al aire. (Para quitar el soporte de la ventosa, primero levante el botón de bloqueo inferior y luego retire el soporte de la ventosa con cuidado.)

4. No apto para el salpicadero de cuero.

IT

Manuale D'uso

Istruzioni:

1



Assemblare

2



Regolare La Lunghezza

3



Regolazione Dell'angolo

4



Premere il Pulsante

▲ Tenere a Riposo per 30 Minuti Prima Dell'uso

Nota:

1. Mantenere il cruscotto pulito e asciutto, senza polvere.

2. Rimuovere la pellicola protettiva dalla ventosa, fissare saldamente il supporto a ventosa contro il cruscotto (o il parabrezza), quindi premere la leva di blocco inferiore per fissarlo e lasciare riposare per più di 30 Minuti prima dell'uso.

3. Ogni volta che si desidera cambiare la posizione di installazione del supporto per auto, è necessario sciacquare la parte inferiore della ventosa con acqua calda e asciugarla all'aria. (Per rimuovere il supporto a ventosa, sollevare prima il pulsante di blocco inferiore, quindi rimuovere delicatamente il supporto a ventosa.)

4. Non adatto al cruscotto in pelle.

Car Phone Holder

